

何平新作《麦田》上映 没有情色镜头却充满欲望



□罗媛媛

蛰伏6年,何平导演的新作《麦田》于28日上映,片中既有其浓郁的个人风格,又有视觉印象深刻的画面,但荒诞的故事和拖沓的情节,让《麦田》选择在强片云集的国庆档上映,注定是一场危险的挑战。

没有情色镜头,有的是范冰冰的闷骚

《苹果》中的情欲戏让范冰冰饱受争议,相信《麦田》上映之后,这个话题会继续进行。《麦田》中没有情色镜头,却通篇充满着欲

望味道。

范冰冰扮演的骊与丈夫新婚一夜之后,便陷入漫长的等待之中;她或独自凭栏张望远方;或躺在红色的地毯上,用床单紧紧地裹住自己;或在潮湿的竹席上独自厮磨,将一个新婚就失去丈夫的女人内心的饥渴表达得淋漓尽致。而新婚之夜,扮演范冰冰丈夫的王学圻舀一勺清水从她的后脖颈轻轻浇到腰上,与《夜宴》中葛优给章子怡按摩的情节异曲同工,只不过王学圻没有说出葛优那句“身为王后,也蹬被子”的搞笑台词。

闷骚的不只是范冰冰,整个洛邑城的男人都去和秦国打仗,在3

年孤独中等待男人打仗归来的女人们遇到两个陌生男人,兴奋异常,大吼着“我就喜欢老爷们儿身上的酒臭味”。正如范冰冰所言,《麦田》演的不是电影,而是寂寞。

怪诞成为影片最大卖点

黄觉和杜家毅扮演两个秦国逃兵,欺骗洛邑城的女人说赵国打了胜仗,两人的表演中带有很多荒诞夸张的肢体语言,还有诸多“男色”和“战国丁字裤”造型。在“女儿城”中,制造巨大谎言的两个人,成了苦苦等待男人回来的女人们的所有希望。

黄觉的表演可圈可点,受到影评人的赞赏。资深媒体人、影评人鸿水表示:“坦率地讲,以前我对黄觉的印象几乎全无,而这部《麦田》足以把他推到影视当红小生的位置上,他的演技得到充分彰显。”

而杜家毅扮演的辄则属于考验观众的角色,他将人物的顽劣和懦弱演绎得入木三分,但也正是因为这样,这个人物将会很招人厌。

王学圻戏份不多,但在向范冰冰求爱之后,一本正经的他突然做出一个现在很红的“囧”的表情,绝对会让很多观众很囧。

王志文在《麦田》里“惊艳”登场,化身战国时代的土匪,一头白发,打劫城池,而他的同伙造型都相当怪异,像《笑傲江湖》中的怪人,让影片的怪诞风格更明显。

视觉唯美,节奏拖沓,前途堪忧

《麦田》从一开始大片麦田的特写,就展现出何平浓郁的风格,很多观众都在议论哪里有这么美的麦田。随后不断出现的森林和流水的特写、乌云卷天的天气变化等,继续加强着《麦田》带给观众的视觉冲击。

但《麦田》节奏相对较慢,故事性较弱,即使有“丁字裤裸男”、范冰冰思春等眼球元素助阵,也让该片市场堪忧,尤其选在国庆档期,《建国大业》和《风声》等大片对《麦田》的票房是严峻的挑战。

第七届“中秋赏月诗会”在白园举行



□记者 李英杰 文/图

28日晚,第七届“中秋赏月诗会”在香山白居易的墓园举行,我市文化界名人和众多的年轻诗友一起,吟诗、歌唱,共享文化带来的欢乐。

洛阳是诗歌的圣地,流传至今的5万首唐诗中,有5000首是歌颂洛阳或与洛阳有关的。洛阳的文化学者和诗歌爱好者,已经习惯了中秋在白园聚会,吟诗、歌唱,赞颂美好的生活。“中秋白园赏月诗会”已经成为洛阳文化界的盛事,彰显着洛阳深厚的文化底蕴。今年国庆、中秋巧遇,让本届诗会规模空前。

“孔子”全家照曝光



□中新

电影《孔子》片方在网络上首发了一批孔子全家的剧照。剧照中涉及孔妻、孔女以及孔子的儿子孔鲤。

孔子之妻亓官氏,乃是宋国弈官之后,出身书香门第,知书达礼,温柔娴淑,与孔子感情甚好。为了帮助孔子实现自己的理想,亓官氏作出了莫大的牺牲。

照片中的孔子,既是一个体贴的丈夫,也是一个慈祥的父亲。他眼神中流露出的慈爱,使孔子由一个高高在上的圣人形象,变得更加生动和有血有肉。

《东方红1949》开播

特务“刺杀毛泽东”首次搬上荧屏

□华商

《东方红1949》是一部主旋律与反特谍战结合的红色惊险长篇力作,最大的看点是国民党军统特务多次妄图刺杀毛泽东的情节线。该剧于28日晚同时登陆黑龙江卫视、浙江卫视、安徽卫视和吉林卫视。

据悉,《东方红1949》再现了解放战争时期,国民党反动派对毛泽东的多次刺杀事件,这些事件一直鲜为人知,从城南庄敌机偷袭到西柏坡投毒、从“香山兵变”到玉泉山刺杀、从先农坛暗杀到阴谋在开国大典上炮轰天安门……每一次都是生死大劫,每一次都是绝处逢生。这也是国民党军统特务刺杀毛泽东事件被首次搬上荧屏。

周迅新恋情浮出水面

神秘王先生送388万元豪礼博佳人一笑

□梅春艳

28日晚是第七届芭莎慈善夜,在这个数百位明星争奇斗艳的神奇夜晚,最近风头很健的周迅再次成为“话题女王”,因为她收到了传说中的绯闻男友王先生送的大礼。

成龙最慷慨

28日晚走红毯前,威尔·史密斯将携全家出席慈善夜拍卖会,消息仍然一再被证实。但慈善拍卖会开始后不久,成龙一个箭步跨上

舞台,向到场来宾一再致歉,原因是那位好莱坞大牌临时“放鸽子”了。因为威尔·史密斯的爽约,中间人成龙很豪爽地捐赠10万美元表示歉意。

当晚,成龙可谓大哥派头十足,不仅当场捐款,16件拍品中极有分量的3件也是他捐赠的:一件是纤维玉石雕刻书法作品《国家》(最终拍得399万元);一件是他在电影《神话》中穿过的私人典藏铠甲(最终拍得218万元);一件是他个人珍藏的祥云外套(最终拍得487万元)。

周迅最意外

极具话题性的是,当晚房祖名以388万元拍得一尊紫檀官宅配殿建筑模型。上台致辞时,他称这是受人“电话指使”:“这不是我买的,而是我的一位王姓朋友买下来送给周迅的。”闻言,周迅表情惊喜、甜蜜参半。不出意外的话,此王先生应该就是近期与周迅绯闻缠身的王艳继子、富二代王朔。那么房祖名的这

一举动,也印证了之前的消息——周迅与王朔的相识完全是房祖名一手牵线。

当晚慈善拍卖所得款项超过3000万元,将全部捐献给中国大病儿童群体。



王力宏

■期待王力宏演唱会之二

超炫舞台顶级音响 打造完美视听盛宴

□记者 杨柳 通讯员 屈玉坤

10月2日,国际巨星王力宏洛阳演唱会将在市新区体育场隆重上演,记者昨日来到演唱会现场打探演唱会准备情况,得知舞台搭建已经接近尾声,音响灯光已进入调试阶段。

记者从演唱会主办方了解到,王力宏此次洛阳演唱会耗资近2000万元,在3个小时的演唱会上,王力宏将充分展示自己的才华,为歌迷奉献一场全球顶级的视听盛宴。演唱会的舞美设计可谓大

气磅礴,整个舞台宽度近80米,深度近40米,高度近30米。令人咋舌的是,为了让观众领略王力宏的才气和帅气,舞台上安置了6个足足四层楼高的巨型LED,除了全方位展示王力宏的表演,还将作为不断变幻的背景,展示由英国和香港顶尖动画大师制作的精美漫画和视视频特技。

据了解,此次王力宏洛阳演唱会的灯光、音响等设施都是北京奥运会开幕式使用的国际一流品牌,所有设备也全部由香港、台湾和美国一流的专业人士安置并操作。世

界顶尖的冷焰火系统和灯光配合,营造出绚烂的意境,更为演唱会添彩。

主办方还透露,此次演唱会的舞台设计不仅宏伟大气,还藏有许多秘密机关,配合王力宏热力四射的表演,这些舞台机关将呈现出魔术般的效果,巧妙安排真是颇费心思。

10月2日,王力宏就要来了,一个走在潮流最前沿的时尚巨星,一座历史悠久的文化名城,两者之间会擦出怎样的火花呢?就让我们一同见证!